- H _?J y i/ff -’./ :A\;’:

catalogo especialista de
magquinas duplicadoras

makina Kopiatzaileen katalogo ‘4;"

espezialista Wy ’
key cutt!ing,schi_alist's Jyjde

'. 'Jtelata o u_e_-déL

e







simbologia

sinboloak

symbols

signes conventionnels
unterscheidungszeichen

segni convenzionali

fresas

fresak

miling cutters
fraises

frase

frese

SUMARIO
AURKIBIDEA
CONTENTS
SOMMAIRE
INHALTSANGABE

SOMMARIO

maquinas duplicadoras
makinak

key cutting machines
machines a tailler
schlUsselkopiermaschinen

duplicatrici

llaves
giltzak
keys
clés
schlUssel

chiavi

JMBW> (3)






SIMBOLOGIA

SPECIAL
ORDER

Accesorio a pedido especial
Accesssory on specific request
Accessoire sur demande spécifique
Zubehor auf spezifischen Wunsch
Accessorio su richiesta specifica

Fresa a cortes laterales
Miling cutter with side cuts
Fraise a découpes latérales
Fraser mit Seiteneinschnitten
Fresa a tagli laterali

Méquina duplicadora fuera de produccién

Fresa en acero duro

Discontinued machine Carbide cutter
COLUMBIA Machine a reproduire les clés hors production w Fraise au carbure
Schltisselkopiermaschine ausser Produktion Hartmetall Fraser
Duplicatrice fuori produzione Fresa in metallo duro
A Diametro externo Fresa opcional
External diameter Optional cutter
Diamétre extérieur FP Fraise optional
Aussen-Durchmesser o Fakultative fraser
Diamtro esterno
c Diametro interior Fresa standard
Internal diameter Standard cutter
Alésage FP ... Fraise standard
Innen-Durchmesser Standard fraser
Diametro foro
E
Espesor Roscado
Cutter thickness Thread size
Epaisseur Dimension taraudage
B B Starke Gewindeschneiden
Spessore \_/ Filettatura
Angulo de corte = Largo
Cutting angle Length
Angle de coupe D Longueur
. Einschnittwinkel Lange
D Angolo di taglio R Lunghezza
Parte llana dngulo de corte Material
Cutter tip width Material
Partie plate angle de coupe MAT. Matériel
Flach-Einschnitt Material
E Piano di cifratura Materiale
Fresa a &ngulo puntiagudo Acero super rapido
Double angle cutter High Speed Steel
Fraise a foret HSS Acier super rapide

Spitzen-Einschnitt
Fresa a punta

Hochleistung-Schenellstahl
Acciaio Super rapido

La llave puede ser reproducida utilizando los utensilios standar

Der Schlussel kann mit dem Zubehor der Maschine werden

suministrados con la maquina geschnitten
@: STANDARD This key can be cut using the accessories supplied as standard Chiave eseguibile a copia con accessori in dotaziones alla
COPY with the machine macchina
La clé peut étre reproduite en utilisant les outils standard
fournis avec la machine
Utilizacion de los accesorios opcionales para la reproduccion Der Schltissel kann mit Optional-Zubehdren geschnitten
de lallave werden
@) OPTIONAL To duplicate this key, the necessary accessories are available Chiave eseguibile a copia con accessori opzionali
COPY as an optional extra

La clé peut étre reproduite en utilisant les outils en option
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MAQUINAS DUPLICADORAS

DAKOTA EXTRA
TITAN MASTER
TITAN

g

ECCO PLUS
ECCO

I W |

ECCO BIT
ECCO ABL
ECCO FD
ECCO RG

ECCO AUTO

YAKARTA
TITAN BIT

SARATOGA

DAKAR
DAKAR EXPRESS
DAKKI

CHICAGO

s

G © e O

JM B> (9)






fresas

fresak

miling cutters




FRESAS - MILING CUTTERS - FRAISES - FRASE

FP7 63x1,25x16 HSS &% ECCO BIT-DETROIT
FP8* 63x1,4x16 HSs &5 ECCO BIT-DETROIT
FP9 63x1x16 HSS ECCOBIT
FP10 63x2,4x16 HSS ECCO FORD-ECCO ABLOY-PASADENA-NEBRASKA
FP17 80x1,25x16 HSS &% SARATOGA-YAKARTA-DAKOTA-TITAN BIT
FP18 80x1,25x22 Hss &9 ATLANTA-TOPEKA
FP19* 80x1,4x16 HSS &% SARATOGA-YAKARTA-DAKOTA G
FP20 80x1,4x22 Hss &9 ATLANTA-TOPEKA

) - e FP21 80x1,5x22 HSS &% DUPLEX-ATLANTA-TOPEKA-KANSAS
FP21W 80x1,5x22 w &% DUPLEX-ATLANTA-TOPEKA-KANSAS
FP22 80x1x16 HSS SARATOGA-DAKOTA G-TITAN BIT
FP23 80x1x22 HSS DUPLEX-ATLANTA-TOPEKA
* Estandar

cone [ Axsxc [0 & | wa [ewaror

FP1 25x10x10 50 | O HSS OREGON

FP2W | 40x6x10 35 | 01 W VIRGINIA

FP3 50x6x12 45 1 0,15 HSS KIS

FP4 53x6,3x12 45 101 HSS KIS

FP5 57x5x12,7 45 1 0,15 HSS JMA

FP6 60x5x12,7 42 | 01 HSS SPRINT

FP11 63x5x16 42 | 0 HSS ECCO-ECCO PLUS-ECCO AUTOMATIC

FP12 63x5x16 40 | 01 HSS TUCSON

FP13 63x5x16-150D | 42 | 0,1 HSS DALLAS

FP14 70x13x7 45 | 0 HSS LINCE CE-2

FP15 70x13x7-110 | 55 | O HSS LINCE CM-1

FP16 70x5,25x16 38 | 01 HSS PROCODE

FP24 80x5x16 42 1 0,15 HSS DAKOTA EXTRA-SARATOGA-NEVADA DENVER-
TITAN-TITAN MASTER

FP25 80x5x16, 30 42,3] 0,15 HSS DAKOTA EXTRA-SARATOGA-TITAN-TITAN MASTER




| CoE| A [ B [ c [D [E| mar |  PaRAFOR |

lG

NI

F1 % | 08 45 | 6 | Hss
FIW | 9 | 08 45 | 6 w
F3 1,5 | 45 | 6 | HSS
F3W 15 | 45 | 6 w
F4 % | 04 45 | 6 | Hss
F5 9 | 09 45 | 6 | Hss
F6 106 | 1 45 | 6 | HSS
F7 70 | 08 45 | 6 | HSS
F8 4 45 | 6 | Hss
F8W 4 45 | 6 w
F11 25 | 45 | 6 | Hss
FIw 2> [ 4|8 W DAKAR-DAKAR EXPRESS-
F12A | 100 | 06 45 6 | HSS DAKKI-DAYTONA-COLUMBIA-
F12B  |100-90 |2,1-2,9 45 | 6 | HSs ALBANY-ARIZONA
F13 100 | 08 45 | 6 | Hss
FI3W | 100 | 08 45 | 6 w
F14 100 | 1,45 45 | 6 | HSs
15 2 5 45 | 6 | Hss
F16 130 | 06 45 | 6 | Hss
F17 3 45 | 6 | Hss
F19 9 | 1,2 45 | 6 | HSS
F21 85 | 0,72 45 | 6 | HSS
F22 24 | 45 | 6 | HSS
F26 90 | 06 45 | 6 | Hss
F30 90 3 3 45 | 6 | Hss
F43 9 | 07 45 | 6 | Hss
FB 90-90 [2,7-3,3 45 | 6 | Hss
FC 80-80 45 | 6 | Hss
F9 595 | 40 | 6 | HSS
CHICAGO
FOW 595 | 40 | 6 w

L cooel F ]Gl c o e wa | PaRAfR

F18
F20

10
16

1
1,25

45
45

6
6

HSS
HSS

DAKAR-DAKAR EXPRESS-
DAKKI-DAYTONA-COLUMBIA-
ALBANY-ARIZONA
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Las ilustraciones y los datos técnicos de los
productos en ese catalogo son indicativos.
JM.A. se reserva el derecho, quedando inva-
riadas las caracteristicas principales de los
productos, de modificar, sin advertencia previa,
todo lo que considere necesario para mejorar la
calidad de sus articulos o por exigencias producti-
vas y comerciales.
Todos lo dibujos y las fotografias pertenecen a
J.M.A.; segun determina la Ley, se prohibe toda
reproduccién aunque parcial, sin autorizacion por
escrito de J.M.A. En caso de disputas la competen-
cia es de las autoridades juiciales donde estd domi-
ciliada la firma, excluyendo cualquier otro fuero.

E U Katalogo honetan agertzen diren marrazki zein

datu teknikoak gutxi gorabeherakoak baino

ez dira.

IMAKk, arrazoi komertzial zein produkziokoak
direla medio, produktuak hobetzeko behar diren
ezaugarri guztiak abisatu barik aldatzeko eskubi-
de osoa gordetzen du, betiere ezaugarri nagusiak
mantenduz.

Marrazki eta argazki guztiak JMArenak dira; Legeak
agindu bezala, debekatuta dago, JMAren idatzizko
baimenik gabe, kopiak ataratzea.

Eztabaidak egonez gero, JMA kokatua dagoen
lurraldeko agintariek, eta ez beste inork, izango dute
azken hitza.

All information and illustrations in this catalo-

gue are for guidance only. J.M.A. reserve the

right to alter desings, dimensions or prices
without prior notice. The contents of this catalogue
are fully protected by copyright and may not be
copied or reproduced in any form without written
permission from J.M.A. Any infringements will be
dealt with under law.

D

JM BN

Die Abbildungen und technischen Daten des

Katalogs sind nur zur Information. J.M.A.

behilt sich vor, etwaige Anderungen am

Produkt, die zur Verbesserung desselben bei-
tragen, ohne vorhergehende Ankindigung vorzu-
nehmen. Alle Zeichnungen und Fotos sind Besitz
der Firma J.M.A., jede Reproduktion, auch teilwei-
se, ist ohne schriftliche Erlaubnis der Firma J.M.A.
gesetzlich untersagt. Im Falle von Streitfragen ist
der Gerichtshof des Firmensitzes zustandig; jeder
andere Gerichtshof ist ausgeschlossen.

Les illustrations et les caractéristiques techni-
ques des produits présentés dans ce catalogue
sont données a titre indicatif.

Bien que les caractéristiques essentielles des
produits soient invariables. J.M.A. se réserve le
droit d‘apporter toutes les modifications qu’elle
retiendra nécessaires afin d’améliorer la qualité de
ses produits dans le cas d’exigences de fabrication
et commerciales.

Tous les dessins et photos sont propriété J.M.A.
et toute reproduction, méme partielle, sans lau-
torisation écrite préalable de J.M.A. est interdite
conformément prescriptions légales.

Tout litiige est du ressort exclusif des Tribunaux
de la circonspecion ou se trouve le Siége de la
Société.

Le illustrazioni e i dati tecnici dei prodotti

contenuti nel catalogo debbono considerarsi

indicativi.
J.M.A siriserva il diritto, ferme restando le caratte-
ristiche essenzoali dei prodotti, di apportare tutte le
modifiche che ritiene opportune, senza preawviso,
al fine di migliorare la qualita dei prodotti o per
esigenze produttive e commerciali.
Tutti i disegni e le fotografie sono di propieta di
J.M.A., ogni riproduzione anche parziale, senza
autorizzazione scritta della J.M.A. a vietata secondo
termini do legge. Per qualsiasi controversia compe-
tenti sono gli Uffici Giudiziari dove ha sede I'/Azienda,
con espressa esclusione di qualsiasi altro foro.
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